

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

Av. Senador Salgado Filho, 1559, Tirol, NATAL / RN, CEP 59015-000 Fone: (84) 3092-8906

Informe 37/2023 - DG/ZL/RE/IFRN

17 de julho de 2023

EDITAL № 13/2023 - DG/ZL/RE/IFRN PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA À COORDENAÇÃO DE CURSO UAB — IFRN

RESULTADO PARCIAL

Oferta	Inscrição	Candidato	Nota	Status
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564197-0	KARLA ANGÉLICA DANTAS DE LIMA	70	1
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564288-4	LUCIANA GUEDES SANTOS	70	2
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564182-8	ADRIANA KARLA BARBALHO PEREIRA	0	Eliminado de acordo com o item 26 do edital
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564205-1	MARIA RAFAELA SOARES DA SILVA	0	Eliminado de acordo com o item 26 do edital
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564209-3	GUIMARAES SILVA RIBEIRO DE SOUSA	0	Eliminado de acordo com o item 26 do edital
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564231-3	JOSIARNOLD VENANCIO DA SILVA	0	Eliminado de acordo com o item 26 do edital
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564233-4	ALDILENE MARIANO DE LIMA	0	Eliminado de acordo com o item 26 do edital
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564249-1	KELSON DA COSTA MEDEIROS	0	Eliminado de acordo com o item 26 do edital
Coordenador do curso de Especialização em Gestão Pública	564255-4	HELES CRISTINA FERREIRA DE SOUZA	0	Eliminado de acordo com o item 26 do edital

Documento assinado eletronicamente por:

■ Thiago Medeiros Barros, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZL, em 17/07/2023 08:05:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 583584

Código de Autenticação: 2b528332f3

